

中共南昌大学委员会“不忘初心，牢记使命”主题教育领导小组办公室

简 报

第 12 期

（ 2019 年 10 月 8 日 ）

南昌大学附属医院扎实开展主题教育

“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来，南昌大学附属医院紧紧围绕上级部署和学校要求，精心组织，有序推进，实现主题教育的多形式、分层次、全覆盖。

第一时间抓学习 从严从实起好步

一附院、二附院、四附院、口腔医院、眼科医院第一时间召开主题教育动员会，进行工作部署，并要求各支部组织党员聚精会神读原著、学原文、悟原理。二附院坚持以学习打头、用学习带动，以高质量的处级干部学习研讨引领全院主题教育扎实推进。眼科医院领导班子三次密集

开展集中学习，以上率下、领学领读，促进医院迅速营造出浓厚学习氛围，凝聚起强大学习动力。

主题教育显特色 学习方式有创新

“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体要求是什么？建设中国特色社会主义的总任务是什么？一附院用形式新颖的红色灯谜竞猜活动让主题教育思想飞入寻常百姓家。为深切感受革命先烈的家国情怀，坚定党员理想信念，他们还邀请方志敏烈士之女方梅同志分享父亲的革命故事，邀请中共中央党校陈冬生教授作《理想信念与党性修养》党课培训。成立了“初心宣讲团”，走进全院61个党支部，以群众喜闻乐见的微党课形式向每一名党员宣传主题教育的目的意义和身边的先进事迹。

“当自己不知道该做什么的时候，就把手上的每件事情做好。当自己不知道怎么开始的时候，就把自己身边最近的小事情做好”，9月26日，在四附院召开的先进典型教育专题座谈会上，第44届南丁格尔奖章获得者、“大爱”典型榜样人物邹德凤的一番朴实话语，让现场响起了热烈的掌声。四附院通过学习先进找到差距，把初心使命转化为埋头苦干、真抓实干的自觉行动。

瞄准短板查问题 即知即改出成效

二附院聚焦推进习近平新时代中国特色社会主义思想“三进”“落实立德树人根本任务”“推进高水平大学建设”三个主题，开展主题教育学习研讨，用一场触及灵魂

的学习教育，让大家进行一次政治大体检、思想大扫除、问题大检修，提升思想境界，推动日常工作。

四附院一开始就奔着问题去、对着问题改，在找差距补短板聚焦发力。7月至今，全院上下深入开展专题调研整改，调研组走访科室37个，访谈108人，梳理问题53项，发出作风建设整改抄告单14张。目前已完成整改36项，其余列为主题教育问题清单，并“挂图作战”，边学边改、分阶段扎实推进。

报送：教育部党组；

江西省委主题教育领导小组办公室、省委第十一巡回督导组；

学校领导；学校主题教育领导小组成员。

分送：各二级基层党组织。

中共南昌大学委员会“不忘初心，牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年10月8日印发
